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PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby

9:30 – 12:00 Bohoslužba s Večeří Páně uvádí Martin Pavlík

Varhanní preludium: Lukáš Petřvalský

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Sbírka pro potřeby sboru

Introit: Ž 67,2

Společná píseň č.: 109

Přímluvná modlitba: Veronika Miškejová

1. čtení z Bible: Jan Bárta – Mt 26,36-41 (vsedě)

Společná píseň č.: 266

2. čtení z Bible: Helena Haluzová – Mt 25,1-13 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Eva Šubrtová

Kázání: Michal Balcar – "Bděte tedy"

Modlitba pokání: Michal Balcar

Modlitba v tichosti

Čtení biblických veršů Mt 26

Společná píseň č.: 85

Čtení biblických veršů Mk 27

Obřad Večeře Páně

Společná píseň č.: 3

Áronské požehnání

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Edvard Miškej ml.

Online Bohoslužba

https://www.youtube.com/channel/UCQHc0RKrv7DD4XTpRR0ZL4w
https://us02web.zoom.us/j/4461978374
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● Dnes budeme slavit Večeři Páně. Bohoslužbu povede a kázáním poslouží 
Michal Balcar.

● Příští sobotu bude kázat v našem sboru také bratr Michal Balcar.

● Ve zpravodaji naleznete rozpis služebností na následující čtvrtletí.

● Dnes odpoledne se vdává Maruška Proroková, členka našeho sboru, za 
Adama Kubrichta. Přejeme budoucím novomanželům hojnost Božího 
požehnání.

● Tento týden prosme za Denisku Kubíkovou. Projevme Bohu vděčnost za 
její zdárnou léčbu. Nezapomínejme na všechny nemocné Covidem 19. 
Zvláště prosme za Andělku Jonczyovou, ale i za všechny úzkostné a 
izolované lidi.  Modleme se za vzájemné vztahy v našem společenství, za 
dar pokání a odpuštění. Prosme v duchu Mt 18,21-22.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:

370 Kč Sbírka pro misijní účely CASD 

6.543 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 50% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 

Oznámení sboru Vinohrady

Ti, kteří by rádi přispěli do Fondu naléhavé pomoci, mohou zasílat 

prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 

1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Na provoz sboru můžete přispět také bezhotovostně a to na stejný účet 

pod v.s. 99999.

Za všechny příspěvky moc děkujeme! QR platba
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5 Moj 31-32; Ž 97,1-6; 3 Moj 23,23-25; Ř 12,1-2.

Dnes je Nový rok – tedy den, který jako Nový rok určil Hospodin. Nazval jej šabatón a 
stanovil obsah slavení tohoto svátku:

- připomínání, vzpomínání
- troubení (ČEP: „pamětné vytrubování“)
- volání Posvěcujícího, tedy prostor, aby bylo slyšet Hospodina (ČEP: „bohoslužebné 

shromáždění“)
- nečinit poslání, službu
- odevzdávat (dosl. přibližovat) Hospodinu to, co mu patří, co je jeho (ČEP: „přinesete 

Hospodinu ohnivou oběť“).
Ve svém novoročním kázání se zaměřím na text, který s Novým rokem sice souvisí, ale 

jen okrajově. Nový rok stanovil Hospodin „pro syny Izraele“ a Mojžíšovu píseň také stanovil 
Hospodin „pro syny Izraele“, tj. pro novou generaci. Nový rok, který dnes, prvního tišri 
podle Hospodinových instrukcí slavíme (jak jsme slyšeli v úvodním čtení, ačkoli netroubíme), 
je svátek, při němž si uvědomujeme více než kdy jindy, že to, co se děje dnes, patří minulosti.
A tu nemá smysl nijak želet. Nový rok předjímá vstup do nového věku. Učíme se zaměřit 
svou pozornost na budoucnost, na království Boží spojené s příchodem mesiáše. A 
budoucnost souvisí i s odkazem, který máme předat našim dětem dříve, než nás Hospodin 
z tohoto světa odvolá. A tomu se budeme dnes, na Nový rok, věnovat. Tak: aby byl náš 
nový rok dobrý!

Čteme-li dnes ve Starém zákoně o Mojžíšovi, o Izraelcích a cizích bozích, se kterými 
Izraelci smilní, tak někde hluboko ve své mysli přepínáme do modu starověkých informací. To
znamená, že takové texty mají pro nás hodnotu mrtvé informace z minulosti, kterou 
vyslechneme, podiskutujeme o ní, ale nepovažujeme za nutné ji podržet v paměti, nebo si jí 
promyslet, osvojit a vtáhnout do svého života. Pozice vzdáleného pozorovatele a konzumenta 
náboženských zážitků je přece mnohem příjemnější, než pozice osloveného pozorného 
posluchače pečlivě zvažujícího váhu vyslechnutého sdělení. Dnes bych byl ale rád, kdybychom
Hospodinův výrok, to volání Posvěcujícího, jemuž budeme nyní naslouchat, ze své mysli 
nevypustili. 

5 Moj 31,16-21. Hospodin zde mluví o nové generaci Božího lidu, o našich 
nedotknutelných miláčcích věci, před kterými bychom si nejraději zacpali uši a vytěsnili je ze 
svého života. Ale on nám říká také něco o sobě samém a tomu bychom měli pozorně 
naslouchat: Hospodin to s našimi dětmi nevzdá. Přestože oni jej opustí, on do nich bude něco
investovat, bude se jim věnovat tím, že se na ně rozhněvá. A začal se jim věnovat již nyní 
tímto výrokem, kterým budoucí události předjímá. 

Stejně jako Mojžíš, musíme si nechat líbit to, co nám Bůh o našich dětech řekne. Přijde 
nová generace, pro níž Hospodin, Bůh, jehož uctíváme, nebude mít žádný význam. 
Náboženství význam mít bude, Hospodin nikoli. Budou si užívat rozličné náboženské 
zkušenosti, ale tím, co Hospodin říká, jeho smlouvou se nebudou nijak cítit vázáni (31,16). 
Postačí jim náboženství, Hospodina k tomu potřebovat nebudou. Jenže náboženství člověka 
nechrání před zlem. Naopak. Náboženství je příčinou problémů. 

Kázání ze soboty 19.9.2020 – br. Jiří Beneš

MOJŽÍŠOVA PÍSEŇ
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Prvním problémem je tedy náboženství a druhým komplementárně s ním spojeným 
problémem, s nímž se budou naše děti potýkat, je blahobyt (31,20). Hospodin zde mluví o 
tom, čemu dnes říkáme užívání si a nenažranost. Hospodin nám sděluje, že se naše děti 
zaměří na jídlo („budou jíst“), na dobrý pocit z plného břicha („nasytí se“) a budou řešit 
problémy s obezitou („ztuční“), což také může znamenat, že jim tukem obroste srdce, neboli 
znecitliví. A to půjde ruku v ruce s tím, že se obrátí k bohům těch, kdo jsou cizí (ti jsou vždy 
zajímavější). Podruhé zde Hospodin Mojžíšovi řekne, že „zruší mou smlouvu“ (31,16.20). Ta 
„smlouva“ spočívá v tom, co Hospodin říká. Zrušit „jeho smlouvu“ tedy znamená přestat brát 
vážně to, co Bůh říká, přestat tomu věnovat pozornost, přestat si to připomínat. Přehlušit 
jeho řeč svým mluvením - i při bohoslužbě – to se již ovšem netýká jen našich dětí. Copak se 
my sami cítíme tím, co Bůh řekl, být vázáni? Slavíme snad dnes Nový rok, když to Hospodin 
řekl?

Hospodinu to ovšem nebude jedno. Bude na to reagovat: přestane se budoucím lidem 
zabývat, nechá je napospas a jim se povede zle. Nechá jim pocítit následky. A v tom je jejich 
šance. To je totiž přiměje přemýšlet. To je dovede k sebereflexi. Pochopí, že obtíže nějak 
souvisejí se ztrátou jejich vazby na Hospodina (31,17). Ale nebudou si vědět rady sami se 
sebou ani s tím, co se kolem nich děje. 

A s tím Bůh předem počítá a preventivně činí opatření, kterým chce našim dětem, až 
tuto situaci budou řešit, pomoci. A zapojuje do toho nás, rodiče, odcházející generaci, 
abychom svým dětem pomohli podle jeho instrukcí. Protože to, co on připravil, bude pro ně 
účinné. Učí nás, abychom nyní učinili preventivní opatření pro jejich budoucí záchranu. 
Tímto opatřením, předem připraveným Hospodinem, je písnička (31,19.21), kterou jako 
rodiče máme své děti naučit. Je ovšem otázka, zda ji sami umíme a zda ji vůbec nějakou 
důležitost připisujeme. Trochu o tom pochybuji a tak jsem si řekl, že pro to, aby se 
Hospodinova píseň dostala k našim dětem, při dnešní bohoslužbě něco uděláme. Vždyť Pánu 
Bohu na tom záleží, aby po nás našim dětem tato píseň zbyla, aby se přes nás k nim dostala, 
abychom jim dosvědčili, že Hospodinův zájem o ně bereme vážně.

Důležitost této písničky Bůh vyjadřuje trojím způsobem: (a) třemi pokyny k nakládání 
s ní: „napiš, nauč jí syny Izraele, vlož ji do jejich úst“ (31,19); (b) „neupadne v zapomnění“ 
(31,21), to znamená, že v nás zůstane, že se jí lze snadno naučit; (c) „je svědkem v synech 
Izraele“ (dvakrát! 31,19.21). Bude jim dosvědčovat Hospodinův zájem o ně. Slouží jako 
Hospodinův vyslanec, který jim nedovolí zapomenout.

Autor Páté knihy Mojžíšovy nás třikrát upozorní na to, jak na tuto Hospodinovu instrukci 
zareagoval Mojžíš: „napsal tuto píseň a naučil jí syny Izraele“ (31,22), mluvením vložil „Mojžíš 
slova této písně do uší celého shromáždění Izraele“ (31,30), vyslovil (pronesl) „Mojžíš všechna 
slova této písně do uší lidu“ (32,44). Udělal s ní tedy tři Hospodinem nařízené věci: napsal si 
jí, mluvením ji vložil do jejich uší, naučil je té písni. Ukázal nám na sobě, jak s touto písní 
zacházet. Nyní tedy podnikneme jeden z těchto kroků a přečteme, neboli vyslovíme sdělení 
této písně, aby se dostala do uší vás, Božího lidu.  5 Moj 32.

Amen
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#REALYOU online sessions 

V září příštího roku 2021 se nedaleko města Venice (Itálie) uskuteční čtyřdenní 
mezinárodní kongres pro vysokoškolské studenty z celé Interevropské divize naší církve s 
názvem #REALYOU / Being a Jesus Follower in the 21st Century.

Před zahájením tohoto kongresu se však organizátoři rozhodli uspořádat sérii online 
setkání k tomuto tématu, která budou živě přenášena na kanálu YouTube: EUD Youth 
Ministries. Nabídnou aktuální otázky, skvělé řečníky, možnost spojit se s adventistickými 
studenty z celé Evropy a následně také příležitost diskutovat ve skupinách přes Zoom. Pokud 
patříš mezi studenty a umíš anglicky, staň se součástí této akce a zaregistruj se na webu 
www.realyouamicus.org/realyouonline, kde najdeš také veškeré bližší informace.

První dvě online sessions se uskuteční už za několik dnů a začnou s výjimečnými hosty: 
Tihomir Lazic, učitel systematické teologie na Newbold College, který otevře téma 
#realnewnormal v pátek 25. září 2020 (20:00), a Ty Gibson, kazatel a vedoucí projektu 
Light Bearers, který promluví o tématu #realfuture v sobotu 26. září 2020 (17:00). Obě 
akce moderuje Martin Pavlík, vedoucí mládeže Českého sdružení naší církve.
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PROGRAM SOBOTNÍCH SHROMÁŽDĚNÍ A AKTIVIT SBORU PRAHA VINOHRADY V 4. ČTVRTLETÍ ROKU 2020 

Změna programu vyhrazena 

 

DATUM Doprovod 
Uvádění sobotní 

školy 

Uvádění 

bohoslužby 
Příběh pro děti Čtení z Bible 

Přímluvná modlitba 

Modlitba ke kázání 

Bohoslužba 

s kázáním 

Sobotní 

odpolední 

program 

Program 

kazatelů 

Další 

programy a 

akce SC 

3.10. Pavla Kloudová Josef Fuksa Vladimír Klouda Balcar 
Martin Babka 

Helena Haluzová 

Lukáš Fürst 

Jan Bárta 
Michal Balcar Balcar 

B: Vinohrady 

P: Vinohrady 
 

10.10. Lukáš Petřvalský Josef Fuksa Antonín Šedivý Balcar 
Jan Jiříček 

Markét Fuksová 

Marcela Fuková 

Eva Gajdůšková 
Michal Balcar 

Královičová 

Jana 

B: Vinohrady 

P: Smíchov 
 

17.10. Eva Šubrtová Josef Fuksa Pavla Kloudová 
Silvie Chytrá 

Dratvová 

Kathrin Bujok 

Antonín Moravec 

Josef Fuksa 

Jaroslav Dvořák 
Miloslav Žalud 

Škarvadová 

Radka 

B: Chodov 

P: Plzeň  
 

24.10. Marta Píchová Josef Fuksa Kamil Staněk Pavlík 
Hana Jiránková 

Lucie Pavlíková 

Otakar Jiránek 

Jarmila Králová 
Martin Pavlík 

Královičová 

Jana 

B: Chodov 

P: Vinohrady 
 

31.10. Lukáš Petřvalský Josef Fuksa Pavla Kloudová Balcar 

Martina 

Hellebrandová 

Renata Náhunková 

S. Chytrá Dratvová 

Elen Kopecká 
Michal Balcar 

Roubíčková 

Drahomíra 

B: Vinohrady 

P: Č. Kostelec 
 

7.11. Lukáš Petřvalský Josef Fuksa Antonín Šedivý Balcar 
Libuše Martásková 

Jiří Piškula 

Antonín Moravec 

Marta Píchová 
Michal Balcar Balcar 

B: Vinohrady 

P: Trutnov 
 

14.11. Marta Píchová Josef Fuksa Kamil Staněk Pavlík 
Lucie Pavlíková 

Dominik Pavlík 

Elen Kopecká 

Josef Fuksa 
Martin Pavlík 

Krejzová 

Jiřina 

B: Chodov 

P: Vinohrady 
 

21.11. Lukáš Petřvalský Josef Fuksa Vladimír Klouda Balcar 
Dita Krajáková 

Hana Jiránková 

Jaroslav Dvořák 

Jan Jiříček 
Michal Balcar 

Miškej 

Edvard 

B:Vinohrady 

P: Nymburk 
 

28.11. Lucie Pavlíková Josef Fuksa Pavla Kloudová Pavlík 

Martina 

Hellebrandová 

Martin Babka 

Antonín Šedivý 

Lukáš Fürst 
Martin Pavlík 

Dvořák 

Jaroslav 

B: Chodov 

P: Vinohrady 

soustředění 

sborového 

zpěvu 

5.12. Eva Špinarová Josef Fuksa Kamil Staněk Řehák 
Helena Haluzová 

Alice Matůšů 

Libuše Martásková 

Marcela Fuková 
Robert Řehák 

Šotola 

Jaroslav 

B: Chodov 

P: Jablonné n. 

Orlicí 

 

12.12. Lukáš Petřvalský Josef Fuksa Vladimír Klouda 
Kristýna 

Staňková 

Markét Fuksová 

Renata Sikorová 

Renata Náhunková 

S. Chytrá Dratvová 
Jiří Beneš 

Miškejová 

Veronika 

B: Chodov VP 

P: Vinohrady 

koncert 

sbor. zpěvu 

19.12. Lukáš Petřvalský - Martin Pavlík - 
Sára Šedivá 

Jan Bárta 

Jarmila Králová 

Otakar Jiránek 
Michal Balcar VP  Balcar 

B: Vinohrady 

P: Vinohrady 
 

26.12. Pavla Kloudová Josef Fuksa Antonín Šedivý - 
Eva Šubrtová 

Jiří Šubrt 

Eva Gajdůšková 

Vladimír Kubík 
Zbyšek Jonczy 

Miškej 

Edvard 

B: dovolená 

P: dovolená 
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POZVÁNÍ NA VÍKEND PRO MANŽELSKÉ PÁRY I 
JEDNOTLIVCE

V rámci aktivit KD jsme pro vás připravili další setkání s programem nejen pro 
manželské páry, ale i pro jednotlivce.

Síla biblických příběhů – 02

Téma: “Stud a vina”

Setkání proběhne v termínu 6. – 8. listopadu 2020. Během programu budeme jako 
obvykle čerpat z psychologie i teologie – nevšedním způsobem vstoupíme do biblických 
příběhů, aby biblické příběhy mohly vstoupit svojí léčivou silou do našeho života a do našich 
vztahů.

Sejdeme se v nádherném prostředí Krkonoš v Penzionu Hájenka na Rezku 
(http://krkonose-rezek.cz/index.php/cs/). Příjezd je v pátek od 17:00 k registraci a 
ubytování, večeře od 18:00. Program začíná společným zahájením v 19:20. Ukončení 
plánujeme nedělním obědem.

Prosíme o včasný příjezd na zahájení. Z řady důvodů chceme vaši přihlášku podmínit 
účastí na celém programu již od jeho začátku až do samého konce.

Cena za seminář, ubytování a plnou penzi je 600,-Kč/os/den. Po dohodě lze využít 
dotovanou cenu pro rodiny s nižšími příjmy 450,-Kč/os/den (dotace se nevztahuje na děti). 

http://krkonose-rezek.cz/index.php/cs/
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Tuto možnost následně uveďte do přihlášky.

Dále chceme doporučit:

  - abyste přijeli bez dětí (pokud to však nebude možné, zavolejte včas pro individuální 

dohodu kvůli hlídání)

  - abyste si přivezli vlastní přezůvky, ručníky a povlečení (případně lze povlečení zapůjčit za 

60 Kč/os)

  - abyste si přivezli papír a tužku

Pozvánky a přihlášky naleznete ke stažení na:

https://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelsky-vikend/

Předpokládaný program:
pátek

19:20 – zahájení, interaktivní program, diskuse

sobota

9:00 – 12:00 – čtení z Bible, interaktivní program, diskuse

13:00 – 15:30 – volno: procházka, odpočinek atd.

15:30 – 18:00 – čtení z Bible, interaktivní program, diskuse

20:00 – 21:00 – program dle dohody

neděle

9:00 – 11:30 – čtení z Bible, interaktivní program, diskuse

11:30 – 12:30 – závěrečná reflexe

Prosíme, hlaste se v případě zájmu ihned (kapacita je omezená), nejpozději však do 
konce října na e-mailové adrese j.ejem@seznam.cz.

Jsme plni naděje, že se tento víkend opravdu uskuteční a bude mít přínos pro každého, a 
proto se těšíme se na setkání s vámi.

Jan & Olga Ejemovi 

(739 345 676, 724 103 251)

https://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelsky-vikend/
mailto:j.ejem@seznam.cz
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http://www.casdsmichov.cz/
http://www.archapomoci.eu/
http://www.archapomoci.eu
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Zveme Vás na komponovaný program „Albert Schweitzer - muž, na kterého bychom 

neměli zapomenout“,  ve kterém vystoupí herec Jan Potměšil a přední český varhaník Aleš 
Bárta. 

Archa pomoci Praha poskytuje sociální pomoc seniorům a osobám se zdravotním 
postižením. Pomáhá jim zůstat žít co nejdéle v  prostředí vlastního domova a řešit jejich 
sociální situaci. Svými aktivitami podporuje také jejich kontakt s dalšími lidmi, ať už v rámci 
dobrovolnického programu nebo volnočasových aktivit. 

Zveme Vás na koncert, který může každého z  návštěvníků obohatit krásou hudby a 
slovem naděje. Připomene Alberta Schweitzera - lékaře, teologa, hudebníka, filosofa, 
pacifistu, nositele Nobelovy ceny míru. Zanechal nesmazatelnou stopu. Svůj život bezezbytku 
využil k neúnavné práci pro druhé. Proč  někdo jako on, se třemi doktorskými tituly, 
vynikající varhaník a znalec díla Johanna Sebastiana Bacha, se rozhodl postavit v pralesích 
nemocnici na kůlech se střechou z  vlnitého plechu?  

Koncert se uskuteční v  sobotu 10. října 2020 v  17 hodin v modlitebně Církve 
adventistů sedmého dne, Peroutkova 57, Praha 5. Vstup je volný. Zároveň bude příležitostí 
podpořit Archu pomoci Praha.

Více informací o Arše pomoci Praha najdete na webových stránkách: 
www.archapomoci.eu 

Dopravní spojení: metro trasa B – stanice Anděl (výstup směr Na Knížecí), dále bus č. 
137 – stanice Urbanova.

KONCERT SLOVA A HUDBY NA MALVAZINKÁCH 
PODPOŘÍ ARCHU POMOCI PRAHA
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HLEDÁ SE ADMINISTRATIVNÍ ASISTENT(KA) PRO 
ÚČETNÍ ODDĚLENÍ MARANATHA Z.S.

Křesťanská církevní organizace Maranatha z.s., se sídlem v Praze, hledá do svého týmu 
kolegyni nebo kolegu na pozici Administrativní(ho) asistentky(a) pro účetní oddělení na plný 
úvazek. Nástup je možný od 1. října 2020.

Nabízíme

– adekvátní finanční ohodnocení

– zázemí křesťanského prostředí v kancelářích na Praze 4

– přátelský kolektiv

Očekáváme

– komunikativnost, samostatnost, kolegialitu, loajalitu a ochotu učit se novým věcem

– SŠ vzdělání (ekonomické zaměření výhodou)

V případě zájmu zasílejte své životopisy na email ester.grzonkova@maranatha.cz.

Více informací naleznete také na webových stránkách Maranathy.

mailto:ester.grzonkova@maranatha.cz
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OMALOVANKÁ PRO DĚTÍ
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26.9. Klempera Radek
26.9. Pavlíková Alena
27.9. Švejdová Andrea
29.9. Razimová Pavla

Ať Hospodin ti žehná a chrání tě,
ať Hospodin rozjasní nad tebou svou tvář a je ti milostiv,
ať Hospodin obrátí k tobě svou tvář a obdaří tě pokojem.

Český ekumenický překlad

The LORD bless thee, and keep thee:
The LORD make his face shine upon thee, and be gracious unto thee:

The LORD lift up his countenance upon thee, and give thee peace
King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – NU 6,24-26

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

